

我校召开教学督导培训会

为加强教学督导队伍建设，提升教学督导工作成效，6月3日下午，学校在图书馆遗山报告厅召开教学督导培训会，校党委常委、副校长赵青杉出席并讲话。校、系两级教学督导委员会成员及教务部、教育教学质量评估中心的相关人员参加会议。会议由教务部副部长梁俊山主持。

赵青杉在发言中首先肯定了教学督导组工作取得的突出成绩，并对全体督导的辛勤付出表示由衷的感谢。他表示，本科教学督导组是学校教学质量保障体系中非常重要的一支队伍，希望校本科教学督导组能够在“督教”与“督学”两大核心任务上持续发力，推动学校本科教育教学水平和人才培养质量再上新台阶。



培训会上，我校督导委员会组长吴攀升教授以“教学督导的实践与思考”为题，从三个层面六个问题入手，详细分析了

教学督导人员的职责与义务和应该具备的专业素养，重点剖析了听评课关注的教师意识与教学态度、专业认知与实践应用能力、教学思路与教学方法、教学理念与教学效果等四个层面问题以及教学点评坚持的六项基本原则和六个基本步骤，分享了30余年从教实践经验与体会、本科督导模式创新等方面经验。教育教学质量评估中心主任张志越介绍了我校本科教学质量保障体系，阐明了教学督导对本科教育质量的保障作用，明确了校、系两级教学督导的职责与协作机制。



通过培训，与会人员表示对教学督导工作有了更深刻的理解，进一步明确了今后工作的方向和重点。本次培训会是学校提升教学督导工作业务水平的重要举措，下一步，学校将继续深化教学督导工作，不断提高教学督导实践工作能力和水平，充分发挥教学督导在教学质量保障中的关键作用，助力提升学校教育教学质量。

